



Гражданин, используй шанс! Выбирай такого, Чтoб душой болел за нас, - честного, толкового!
Нина Селезнёва
14 сентября 2014 года

«Возвращают к полноценной жизни» - о работе первичного сосудистого отделения > 2
областной больницы № 23

«Создаётся электронная картотека потерь» - заключительный материал > 5
к 100-летию первой мировой войны

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 106 (14449) Четверг, 11 сентября 2014 г.

Меняемся к лучшему!

Уважаемые ялуторовчане!

Четырнадцатого сентября мы будем участвовать в выборах губернатора Тюменской области и депутатов городской Думы шестого созыва. Нам предстоит определить вектор развития региона и города на ближайшие пять лет.

Я обращаюсь ко всем избирателям: вы не должны надеяться, что кто-то вместо вас примет решение, - каждый должен сделать это лично. И наша Тюменская область, и наш город должны быть сильными и благополучными, поэтому прошу вас исполнить свой гражданский долг, прийти на избирательные участки и со всей ответственностью сделать правильный выбор, от которого будет зависеть не только ваше будущее, но и будущее ваших детей и внуков!

Уверен, этот выбор станет залогом новых успехов и достижений региона и города.

Вячеслав СМЕЛИК
глава города

ОФИЦИАЛЬНО

О начале отопительного сезона 2014-2015 гг.

В связи с понижением температуры наружного воздуха, руководствуясь постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, параграф 2, пункт 5 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»:

1. Теплоснабжающим организациям, отапливающим жилищный фонд и объекты социальной сферы, начать отопительный сезон 2014-2015 гг. с 12 сентября 2014 года.

2. Управляющим организациям: ООО «Домоуправление +», ООО «Интеграл», ООО «Сибстройгаз» УК, товариществам собственников жилья, руководителям объектов образования, здравоохранения, культуры обеспечить готовность внутренних систем теплоснабжения к приёму теплоносителя.

3. Отделу по связям с общественностью администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации администрации города Ялуторовска (Д. А. Ворopaев) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Ялуторовска.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города
(Постановление № 683
от 8 сентября 2014 г.)

АКТУАЛЬНО

Восстановленному острогу - быть!



Идёт заинтересованный разговор

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Более семи миллионов рублей будет потрачено на восстановление ялуторовского острога - именно столько средств нужно, чтобы реализовать всё задуманное. Об этом сообщил в ходе рабочей поездки на объект глава города Вячеслав Смелик.

Пять миллионов из суммы - подарок врио губернатора Владимира Якушева на День города, порядка семисот тысяч рублей собрали ялуторовчане, часть выделила местная администрация.

Вместе с депутатом областной Думы Владимиром Ковиным, главным архитектором города Владимиром Губачёвым глава ознакомился и обсудил проектно-сметную документацию, подготовленную МКУ «Стройзаказчик». При строительстве нового здания будут учтены недостатки прежней, сторовшей постройки и пожелания работников культуры, мастеров. Кроме комфортных ремесленных, в которых смогут работать народные умельцы, планируется открыть и многофункциональный зал, где можно будет проводить выставки, семинары, мастер-классы.

- Спасибо всем, кто принимает участие в восстановлении

важного не только для нашего города, но и всего региона туристического объекта. Деньги собраны, теперь осталось только набраться терпения, чтобы дожидаться открытия острога, - сказала директор ЦНКР Наталья Бойко.

Пользуясь случаем, Владимир Ковин объявил, что не может остаться в стороне от такого важного дела, а потому выделяет из депутатского фонда на возрождение острога около одного миллиона рублей.

Работы по восстановлению должны начаться уже в середине октября.

СОБЫТИЕ

Боевая ничья

Елизавета СМЕРНОВА
/фото автора/

Товарищеский матч по мини-футболу состоялся в СК «Атлант»: на поле вышли команды администраций города и района.



Кто кого?

Перед началом первого в истории турнира между горожанами и селянами игроков приветствовали главы муниципальных образований Вячеслав Смелик и Андрей Гильгенберг, они обменялись памятными сувенирами,

каждый пожелал своей команде успеха и яркой игры.

Прозвучал Гимн России. А последовал за ним свисток судьи извещивший о начале матча.

С первых минут игра шла с явным перевесом горожан. В самом начале первого периода они забили первый гол, который остался без ответа. Во втором тайме футболисты администрации города еще дважды добились успеха. Однако районная команда сумела мобилизовать свои силы, сократила разрыв и на самой последней минуте матча провела в ворота соперников еще два мяча. Команды ушли с поля с ничейным счетом 3 : 3, под восторженные возгласы болельщиков.

Не исключено, что в следующий раз чиновники администрации встретятся на волейбольной площадке.

НОВОСТИ

В дома поступает тепло

Елизавета СМЕРНОВА

Девятого сентября гортеплосети, по сути, уже начали отопительный сезон, подав тепло в областную больницу №23. На этой же неделе тепло поступит в школы и детские сады, в квартиры горожан.

Все 37 муниципальных котельных полностью готовы к зиме. За летний период работники теплосетей провели ревизию котлов и запорной арматуры, оборудования котельных, выполнили текущий ремонт помещений. Подготовлены к приему теплоносителя и 70 километров теплотрасс, а также ведомственные котельные.

ВЫБОРЫ-2014

Идёт досрочное голосование

Наталья СКАНЦЕВА

Осталось немного времени до Единого дня голосования. 14 сентября жители Тюменской области будут выбирать главу региона, а ялуторовчане - еще и депутатов городской Думы шестого созыва.

Избиратели, у которых не получится выполнить свой гражданский долг в назначенную дату, могут сделать это заранее. С третьего сентября 20 избирательных участков Ялуторовска открылись для досрочного голосования. По данным на вчерашний день, бюллетени за своих кандидатов опустили в избирательные урны уже 533 человека. Как сообщили в ТИК г. Ялуторовска, жалоб в территориальную комиссию по вопросам нарушения избирательного права от граждан не поступало.

Напомним, на депутатские кресла в нашем городе претендует 46 кандидатов, на пост губернатора Тюменской области - трое. На финишной прямой из предвыборной гонки на должность главы региона выбыл представитель от КПРФ Павел Дорохин.

Уважаемые читатели!
Не забудьте подписаться на газету «Ялуторовская жизнь» на первое полугодие 2015 года.
Оставайтесь с нами!
Подписной индекс 54357

От «ручного» управления - к механизмам конкуренции

Из программы кандидата в губернаторы Тюменской области
Владимира Юрьевича ПИСКАЙКИНА

(с полным текстом программы можно ознакомиться на сайте
РО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области)

ИНТЕГРАЦИОННЫЕ ПРОЦЕССЫ

Сегодня определяющими для экономических возможностей региона являются территория и население, которые позволяют запустить ту или иную экономическую модель, поскольку только концентрация ресурсов позволяет создавать крупные экономические проекты.

ЭКОНОМИКА И ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КЛИМАТ

Главная экономическая цель – перейти от экономики склада к экономике заказа. Чтобы исключить ситуацию, при которой сначала строят завод, а потом его освобождают от налогов, ищут ему заказы, а потом выясняется, что его продукция никому не нужна.

БИЗНЕС И МАЛЫЙ БИЗНЕС

Термин «малый бизнес» требует четкого юридического определения. Для малого бизнеса должен существовать специальный Кодекс.

Власти должны бережно от-

носиться к каждому экономическому субъекту, это в интересах всего общества.

ПРОБЛЕМЫ ВЛАСТИ

1. Повышение правовой культуры и борьба с юридическим нигилизмом.
2. Публичность важных решений, прекращение манипуляций.
3. Прозрачность бюджетных трат.
4. Тотальный контроль всевозможных монополистов.
5. Прозрачность бюрократических процедур.

О НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕЕ

Без национальной идеи не получится ничего. Я предложил свою формулу: «Каждый исключителен и уважаем, всякий равен и ответственен».

Я ИНИЦИИРУЮ СЛЕДУЮЩИЕ ОБЛАСТНЫЕ ЗАКОНЫ

– О привязке доходов чиновников исполнительных органов власти и муниципалитетов и их социально-

го обеспечения к средней заработной плате в экономике региона.

– О привязке доходов и социального обеспечения в ГУП, ТМУП, учреждениях и организациях к средней заработной плате в экономике региона.

– О гарантиях оппозиционной деятельности партий.

– Кодекс местного самоуправления.

– О статусе депутата муниципального образования.

– О социальных стандартах в Тюменской области.

– О проведении парламентских расследований.

– О прямых выборах мэров

МО и ликвидаций должностей сити-менеджеров.

– О борьбе с коррупцией (в части недопустимости семейственности, кумовства в бюджетных организациях).

– О механизмах оценки деятельности органов законодательной, исполнительной, судебной власти.

– О стандартах типовых договоров для монополистов на обслуживание населения и предприятий.

– Об оказании помощи ли-



цам, попавшим в трудные жизненные ситуации.

– О социальном жилье для инвалидов, в т.ч. инвалидов с детства.

Буду рад получить ваши отзывы. Не обещаю, что со всеми соглашусь, но гарантирую

оперативный и честный ответ каждому.

С уважением,

Владимир ПИСКАЙКИН,
кандидат в губернаторы
Тюменской области

(Материал кандидата в губернаторы Тюменской области Владимира Юрьевича Пискайкина опубликован на бесплатной основе)



Сюрпризы «Золотой осени»

У осени свои причуды, у осени характер свой. Давайте радоваться будем и назовём её мы золотой.

Есть время года, которое привлекает почти всех людей своей таинственностью, непохожестью. Это осень. Об этом времени года слагают песни и стихи. Жители сёл Ялуторовского района встретят её весёлыми народными гуляньями «Золотая осень», которые состоятся **14 сентября 2014 года**. Селян ждут спортивные состязания, культурно-досуговые, семейные, массовые мероприятия и беспроигрышная акция по месту жительства. Каждый желающий, достигший 16-летнего возраста, сможет выиграть ценный подарок.

Участие – при наличии паспорта. Подробности по телефону 3-04-39.

АКТУАЛЬНО

Молодёжь снова проверят на склонность к наркомании

В новом учебном году во всех образовательных организациях области вновь пройдут мероприятия по раннему выявлению наркопотребителей - школьников 9-11 классов и обучающихся профессиональных учреждений протестируют методом иммунохроматографической диагностики. Массовое тестирование в Тюменской области начнется с 1 октября 2014 года.

Подготовительные мероприятия начнутся в сентябре текущего года с обучающих семинаров для специалистов, задействованных при проведении процедуры тестирования. Как грамотно организовать информационно-просветительскую работу с обучающимися и их родителями, а также как провести процедуру тестирования на

семинарах, расскажут специалисты областного центра профилактики и реабилитации.

С 15 по 19 сентября обучающие семинары пройдут в Тобольске, Ялуторовске, Ишиме, Тюмени с участием специалистов, ответственных за проведение тестирования, представителей органов управления здравоохранения и молодёжной политики, а также врачей-наркологов, участвующих в процедуре тестирования.

С графиком и программой проведения обучающих семинаров можно ознакомиться на официальном сайте областного центра профилактики и реабилитации: <http://www.osrg72.ru>.

Департамент по спорту
и молодёжной политике
Тюменской области

ЗДОРОВЬЕ

Возвращают к полноценной жизни

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

С 2012 года на базе больницы № 23 открылись межрайонные центры: первичное сосудистое и травматологическое отделения. Про первое хочется рассказать особо.

Сосудистый центр обслуживает пациентов с сердечно-сосудистыми патологиями из шести близлежащих районов юга области и создан для оказания высокотехнологичной помощи. Удачно применяются здесь и дорогостоящее лечение: в первые часы с момента заболевания, если нет противопоказаний, проводится тромболитическая процедура порядка пятидесяти тысяч рублей.



Практически с первых суток пребывания пациентов в центре начинается ранняя реабилитация.

Сосудистый центр занимает второй, третий и четвёртый этажи стационара, где находятся неврологическое и кардиологическое отделения, каждое из которых одновременно может принять по тридцать человек. Здесь всё продумано до мелочей, начиная от собственного приёмного кабинета. На лифте пациентов поднимают в кабинет первичного осмотра, берут необходимые анализы, делают компьютерную томографию. На всё обследование уходит около сорока минут.

Чтобы убедиться в этом, мы побывали в отделении.

– К нам попадают люди, перенёвшие инфаркты и инсульты. С момента поступления и до выписки с больными проводится работа не только по восстановлению функций конечностей, но и речи, головного мозга, - рассказывает заведующий отделением Евгений Астахов, - в среднем за год проходит до шестисот человек.

Действительно, с теми, кто сюда попал, проводится колоссальная работа. Уже на вторые сутки пациента переводят в палату интенсивной

терапии, где с помощью специальной методики с ним проводятся так называемая вертикализация и вакуум-массаж. В палатах с людьми занимаются психологи и логопеды, врач-физиотерапевт, массажист, социальный педагог. Причём многие процедуры проводятся прямо на месте. Те, кто может передвигаться, занимаются на тренажёрах, проходят курсы массажа. Специальные упражнения для развития мелкой моторики выполняют в кабинете механотерапии: лепят фигурки из мягкого теста, перебирают маленькие детали и перемещают предметы в разнообразных головоломках.

Курс лечения длится примерно три недели. О том, как себя здесь чувствуют пациенты, интересуясь у них самих.

– Отношение со стороны медработников очень хорошее и доброжелательное. Лечение получаем качественное и грамотное. Без дела не лежим: с утра и до вечера с нами занимаются специалисты, и сейчас чувствую себя уже намного лучше, - говорит одна из женщин. Она приехала из Тюмени к дочери и здесь, в гостях, неожиданно с ней случился приступ.

Вторую неделю здесь лечится и пенсионерка Галина Васильевна из Исетского района, и тоже довольна уходом и лечением.

– Не знаю, почему инсульт случился, ведь мне всего-то «19 лет», - шутит она, а значит, идёт на поправку.

Почему 14 сентября нужно проголосовать за Владимира Якушева?

**«Очень важный для меня принцип - отвечать за свои слова.
Если взяты обязательства, их надо выполнять».**
Владимир Якушев

14 сентября пройдут выборы губернатора Тюменской области. Владимир Якушев идет на выборы с конкретной программой развития региона, которая поможет сделать его лучшим по качеству жизни.

1. Сегодня наш регион – признанный лидер по основным экономическим показателям. Чтобы продолжить поступательное развитие области, улучшить благосостояние жителей, необходимо именно сейчас поддержать курс, заданный Владимиром Якушевым.

2. В области развивается промышленность. За последние два года построен 21 новый завод: 15 уже работают, 6 откроются в ближайшее время. В Тюмени появились новые производства - стекольное, нефтеперерабатывающее, металлургическое, нефтехимическое, строительных смесей, нефтесервисного оборудования и многое другое. Такая работа не только повышает доходность бюджета, но и дает новые рабочие места. Губернатор, который смог развернуть такую деятельность, заслуживает уважения и поддержки.

3. Все жители и гости Тюмени видят: из «столицы деревень» город стал настоящей столицей - благоустроенной, комфортной, удобной. Тюмень - центр нефтяного и газового сервиса, здесь сосредоточены научные базы крупнейших нефтегазовых компаний России, высшие учебные заведения, крупные медицинские центры, где проводят уникальные операции и оказывают помощь пациентам из многих субъектов РФ. Этот город обладает развитой логистикой и инфраструктурой, большим производственным и экономическим потенциалом. Продукция тюменских предприятий хорошо известна и в России, и за ее пределами.

4. Владимир Якушев - патриот Тюменской области. Ему нравится здесь, он хочет жить и работать в регионе. Именно он 8 лет назад затеял в области вторую индустриальную революцию для того, чтобы регион развивался устойчиво, а люди, живущие в Тюменской области, были уверены в завтрашнем дне. Он успешно работает над тем, чтобы Тюменская область стала самым комфортным для проживания регионом России.

5. Якушев молод, ему всего 46 лет. А это гарантия энергичности, «неусталости» от жизни, управленче-



Мы с вами поставили амбициозные задачи на будущее:

- ◇ к 2020 году вдвое увеличить валовый региональный продукт;
- ◇ продолжить диверсификацию промышленного производства;
- ◇ создать в течение ближайших шести лет не менее тридцати четырех тысяч высокопроизводительных рабочих мест;
- ◇ увеличить к 2018 году долю продукции высокотехнологичных и наукоемких отраслей экономики в валовом региональном продукте в 1,3 раза;
- ◇ организовать промышленные парки в крупнейших городах области (Тюмени, Тобольске, Ишиме);
- ◇ разработать и запустить систему глубокой переработки аграрной продукции во всех без исключения основных направлениях ее производства;
- ◇ решительно заняться «малой», «сельской» индустриализацией - то есть развитием во всех муниципальных образованиях сети небольших и средних перерабатывающих производств, ориентированных на местные ресурсы;
- ◇ сохраняя динамику жилищного строительства, довести ввод площади жилых домов до полутора миллионов кв. м ежегодно;
- ◇ реализовать целую серию инфраструктурных решений. В первую очередь необходимых для разгрузки тяжелой дорожно-транспортной ситуации;
- ◇ и десятый пункт, которому придаю совершенно особое значение, - радикальное углубление и расширение сотрудничества между субъектами «большой» Тюменской области.

ской смелости. Берется за такие задачи, которые многие руководители изначально списывают как нереализуемые и слишком сложные.

Пример тому - уникальный проект «Жилье для бюджетников», которому нет аналогов в России (врачи, учителя, работники культуры получают субсидии из областного бюджета на приобретение жилья и кредиты с рассрочкой на 10 лет под очень низкие проценты).

С 2011 года действует в нашей области губернаторская благотворительная программа «Ключ к жизни». Этот проект призван помогать детям с наиболее тяжелыми заболеваниями. 350 детей Тюменской области получили медицинскую помощь в зарубежных клиниках Израиля, Китая, Германии.

6. Владимир Якушев всегда ставит перед собой и областью амбициозные цели. Постановка любой цели требует экспертной оценки, грамотного планирования. Она должна быть взвешена «до мелочей». И после того, как решение принято, все силы должны быть брошены на его исполнение.

Только такой ответственный подход приносит результат, ощутимый для каждого жителя области, для каждой семьи.

7. Для Владимира Владимировича важны истинные ценности, семья для него - главное в жизни. Он активно занимается спортом, является членом исполкома федерации биатлона России. Поддерживает молодежные инициативы, делает все для того, чтобы молодое поколение росло здоровым и активным. За последние 7 лет в Тюменской области построено 67 многопрофильных спортивных объектов.

Вместе с жителями области мы не просто сделали экономику сильнее, а увеличили ее показатели в два раза за восемь лет, показав другим и самим себе, как нужно работать и развиваться. Наша с вами задача на 2014-2020 годы - приумножить этот результат.

И это не просто абстрактные цифры, это реальное улучшение благосостояния наших жителей. Разве нам, сибирякам, бояться таких масштабов?

Я не просто надеюсь на реальность поставленной планки, я уверен в том, что мы ее преодолеем. А также знаю, что очень многое, если не всё, будет зависеть от успешности нашей дальнейшей совместной работы.

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ЯЛУТОРОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ VI СОЗЫВА

Вся жизнь - цветение

Константин КУЛАГИН

Цветы с самого детства окружают нас своей хрупкой красотой. Наши отцы с букетами когда-то спешили к дверям роддомов. Каждое первое сентября мы несли их любимой учительнице. Дарили на дни рождения и юбилей, возлагали к памятникам героев. Но для жителей нашего города цветы - не просто атрибут праздника, они стали неотъемлемой частью жизни Ялуторовска.

Пёстрое, благоухающее море каждой весной расплещивается по улицам. Вся эта красота - заслуга работников ОАО «Сибирячка» и его директора, успешной бизнес-вумен Надежды Зарецкой.

Как заявляет наша героиня, она не помнит, когда бы не занималась цветоводством. Ещё в родном селе Иска Нижнетавдинского района школьница Надя обожала собирать полевые цветы и плести из них веночки. Её усилиями палисадник возле дома больше напоминал опытный участок голландской цветочной компании.

Решив связать свою жизнь с увлечением, Надежда Николаевна, окончив школу, поступила в ялуторовский совхоз-техникум, впоследствии получив диплом агронома. Все годы, пока длилась учёба, студентку никак не покидала мысль - почему же в городе нет цветов?

Окончив учёбу, по распреде-

лению Надежда пришла в комбинат коммунальных предприятий Ялуторовска. Большинство елей, посаженных в нашем городе, - её заслуга. Тогда, тридцать лет назад, организация под руководством Михаила Васильевича Сасина озеленила улицы хвойными аллеями и привела в подобающий вид Парк славы.

Время шло, Надежду Николаевну повысили до главного агронома, и она не упустила шанс напомнить о своём главном проекте - цветах. Руководство поддержало идею, и в 1987 году направило учиться в Латвию на цветовода. Воодушевление идеей нашло своё воплощение - Надежда увидела море прекрасных роз. Её душа просто не могла смириться с тем, что на родине не увидят столь прекрасных растений. Связавшись с руководством и попросив перевести деньги на покупку, она совершила очередную рывок к своей мечте.

В то время розами не занимались даже в Тюмени, а тут простая провинциальная девочка привозит из Риги контейнер с тремя тысячами корней. Благо, полигон для амбициозных планов был создан незадолго до совершения смелого шага. Новая большая теплица должна была принять традиционные огурцы и томаты, а стала цветочным царством.

В 91-м году предприятие перевели на хозрасчёт, попросту говоря, бросили на выживание. Как никогда, нужны были «живые» деньги, и Надежда Зарец-

кая приняла решение открыть первый киоск. Появился он возле универмага, торговать приходилось и самой, но самое сложное было приучить людей к культуре красоты.

Тот период был очень сложным, но подвижников спасала любовь к цветам, благо, им симпатизируют как рэкет, так и власти. Уже много позже появились новые торговые точки, режим которых исправили сами горожане, попросив не закрываться по ночам.

Впоследствии в организации начали задумываться об озеленении города. Первая попытка свелась к трём тысячам цветов.

Надежде Николаевне пришлось немало поучиться ради своей мечты: множество городов, институтов и академий отдали свои знания во благо маленького сибирского городка. А когда в 2000 году в конкурсе по ландшафтному дизайну среди 99 малых городов Ялуторовск занял второе место, это был фурор!

Люди долго привыкали к красоте, первые высадки срезали, выкапывали, обрывали, а теперь ялуторовчанам кажется, что без цветов уже невозможно.

Десять лет назад вице-губернатор Тюменской области, пролетая на самолёте над Ялуторовском, удивился необычным схемам высадки цветов - тонкие полосы вдоль основных магистралей города. Эту экономичную схему посадки было решено перенять и применить в других муниципалитетах. Новинку



наша героиня привезла из Германии, там не создают огромные клумбы, а распределяют цветы понемногу, но на большой протяжённости, это не настолько затратно, но очень красиво.

- Сейчас мы высаживаем и высаживаем 200 тысяч корней. Все наши высадки согласовываются с администрацией, ведь в любом деле должен быть порядок.

Сегодняшней молодёжи тоже хочу сказать - приучайтесь к порядку, тогда по жизни всё будет хорошо, - констатирует Надежда Зарецкая.

В заключение стоит отметить, что наравне с цветами Надежда Николаевна ставит лишь благотворительность, и пусть она не любит об этом говорить, но не отметить этого нельзя.

(Материал кандидата в депутаты Ялуторовской городской Думы Надежды Николаевны Зарецкой оплачен из избирательного фонда кандидата)

Анатолий Синцов: Душой болею за родной город

Светлана НЕЧАЕВА

Анатолий Синцов родился 30 сентября 1976 года в Ялуторовске. Учился в школе имени Декабристов. Как и многие мальчишки, любил технику, поэтому по окончании школы, недолго раздумывая, поступил на отделение механики Ялуторовского совхоза-техникума. После второго курса, в 94-м, парня призвали в ряды Вооружённых Сил. Он стал солдатом пограничных войск. Служил в Грузии.

Вернувшись в родной город, Анатолий продолжил обучение в техникуме, а после его окончания в 1997 году устроился на ялуторовский комбинат хлебопродуктов штурманом-маларом. Через десять лет назначен первым заместителем директора по развитию предприятия. За добросовестный труд и активную жизненную позицию неоднократно поощрялся грамотами, награждён почётной грамотой главы города.

В 2010 году получил диплом о высшем экономическом образовании и вскоре возглавил ООО «ТСК Регион», где трудится и сегодня в должности генерального директора. Компания работает по нескольким направлениям в сфере услуг. Организует грузоперевозки, что позволяет в срок и без потерь доставить до места назначения любой груз. По словам руководителя, это непростое и ответственное дело, требующее слаженной работы всего коллектива.

Второе направление - услуги по строительству многоэтажных и частных домов. Предприятие сотрудничает с участниками программ по обеспечению жильём молодых семей, производит капитальные ремонты в организациях разных форм собственности, строит многоэтажные дома для переселения горожан из ветхого и аварийного жилья.

В августе текущего года открыта линия по производству профнастила. В настоящее время спрос на такую продукцию велик, а поэтому готовы производить оцинкованный профнастил и сопутствующие детали крыши: коньки, ветровые планки, воронки, коленья, водостоки. Осенью планируется запустить мини-завод по изготовлению профильной трубы, где появится более тридцати рабочих мест для ялуторовчан.

Анатолий Синцов - замечательный папа и супруг. С женой Виолеттой воспитывают сына и дочь, а в декабре в третий раз станет папой. По прогнозам врачей будет девочка.

Для детей старается быть примером во всём. Учит их трудолюбию и справедливости, це-



Анатолий Синцов с семьёй

леустремлённости и взаимовыручке, уважению к старшим, как и его самого когда-то учили родители.

Неравнодушен к спорту. Со школьной скамьи любит играть в футбол. Не раз защищал честь школы, города, области в составе команды «Авторемонтник». В студенческие годы занимался тяжёлой атлетикой. Имеет немало грамот за призовые места в городской спартакиаде между предприятиями и учреждениями. В 2010 году признан лучшим вратарём мини-футбола по итогам сезона.

Любовь к спорту передалась и сыну Даниилу. Он десять лет занимался хоккеем, завоевывал кубки, дипломы, медали. Девятилетняя дочь Александра

успешно занимается эстрадными танцами.

Анатолий Александрович - заядлый охотник и рыбак. К этим занятиям активно привлекает и сына. Всегда с удовольствием участвовал в соревнованиях по охотничьему биатлону.

Анатолий Синцов живёт там, где родился и вырос, поэтому многие обращаются к нему за помощью. Старается всегда найти время для решения проблем горожан. Активно занимается общественной деятельностью. Как истинный гражданин и патриот родного города нередко становится организатором различных акций и культурно-массовых мероприятий. Например, по его инициативе в заливной части города в мае была организована акция «Георгиевская ленточка».

Более двухсот ялуторовчан посетили и праздник двора в районе магазина «Садко» в честь Дня России, организованный руководителем ТСК «Регион». Приятным подарком для местной детворы стало и благоустройство футбольного поля во дворе дома № 52 по ул. Полевой: произведена его песчаная отсыпка, на воротах заменена сетка. Теперь мальчишки могут заниматься

любимым видом спорта в комфорте и безопасности.

- Я чувствую в себе силы и готов многое сделать для улучшения жизни жителей нашего микрорайона и родного города, их комфорта и благосостояния. Душой болею за город, в котором родился, вырос, тружусь и воспитываю детей, - признаётся Анатолий Синцов.

Баллотировавшись в городскую Думу шестого созыва по округу № 4, намерен добиться перемещения в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства дворов и дорог, способствовать развитию культуры, образования и спорта. В планах - обустройство тротуаров, территорий возле детских площадок в заливной части города, асфальтирование улиц в микрорайоне, строительство пешеходного перехода по ул. Северной, сертифицированной спортивно-игровой площадки для детей и многое другое. Ещё хочется, чтобы на улицах, носящих имена известных людей, были установлены мемориальные таблички, рассказывающие гостям и местным жителям о том, кто эти люди и чем прославились. Из школьного курса мы знали имена наших героев, в том числе и земляков, в честь которых и названы улицы Ялуторовска.

- Если мы донесём эту информацию до подрастающего поколения, то, думаю, сможем вырастить настоящих патриотов, а в будущем - и хороших специалистов для нашего города.

(Материал кандидата в депутаты Ялуторовской городской Думы Анатолия Александровича Синцова оплачен из избирательного фонда кандидата)

100 ЛЕТ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЕ

Создаётся электронная картотека потерь

(Окончание.
Начало в №№ 90, 99, 103)

Павел БЕЛОГЛАЗОВ

Учредительное заседание Тюменского регионального отделения Российского Исторического Общества, которое провел в Тобольске Председатель Государственной Думы Российской Федерации Сергей Нарышкин, всколыхнуло интерес историков и краеведов к теме первой мировой войны. Несправедливо забытая, она, по мнению Института российской истории РАН, Российского архивного агентства и других влиятельных федеральных структур, должна по своему размаху и трагизму встать вровень с первой и второй Отечественными войнами.

Мне посчастливилось быть в числе учредителей регионального отделения. Двойной сенсацией для меня, ялуторовчанина, прозвучал тот факт, что, оказывается, ещё с советских времён в Ялуторовском «Центре хранения страхового фонда РФ» находится картотека потерь царской армии за период с 1914 по 1918 годы, насчитывающая примерно 7,7 миллиона карточек с именами солдат, погибших или раненых на поле брани, попавших в плен, пропавших без вести.

Принято решение по оцифровке этого бесценного архива, итогом которой станет создание еще одной Книги памяти (по типу той, которая отражает период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.). Имена миллионов наших соотечественников будут возвращены из тлена времени.

После того памятного заседания в Тобольске мне позвонила директор ФГУ

«Центр хранения страхового фонда» Л. А. Тимохина: ее сотрудники нашли карточки участников первой мировой, наших земляков. Среди них более десятка носят фамилию Белоглазов. Один из них, Петр Минич из д. Кокуй, рядовой 300-го Заславского полка, наверняка мой родственник. Ранен в грудь навывлет. Находился в госпитале на излечении. Еще один Белоглазов - Иван Андреевич, 32 лет, же-

натый, неграмотный, православный, служил в 3-м Сибирском полку, возможно, тоже из нашего корня. Родился он в Ялуторовском уезде, где точнее - неразборчиво. Занятие перед войной - хлебопашец. Его фамилия значитесь в уведомлении о приеме раненого или больного, поступившего с театра военных действий в лазарет №1 Челябинского уезда Оренбургской губернии. Ранен 1 мая пулей, скорее всего, под Перемышлем, в 1915 году.

Возможно, впервые через целое столетие возникают из пелены времени фигуры еще нескольких наших земляков, уроженцев Ялуторовского уезда, которые находились на излечении в госпиталях.

Анатолий Петрович Гилев из деревни Криволукской Томиловской волости, рядовой 299-го Дубенского полка, 12 июля 1915 года ранен под Владимиром Волынским.

Андрей Антонович Кузеванов из д. Зиновой, рядовой 209-го Белгородского полка, страдал цингой. В списках раненых значился Петр Иванович Колмаков, рядовой 104-го обозного батальона из д. Мыс. Николай Алексеевич Полковников, ефрейтор 2-го Сибирского стрелкового полка, был ранен в лицо, родина - селение Заводопетровское Томиловской волости. Петр Гилев из д. Хохлова, рядовой 79-го Курина полка, имел контузию; Матвей Николаевич Полковников из д. Коктюль, рядовой 768-го Осовецкого полка, - плохой слух.

У большинства из них занятие до войны - тоже хлебопашец! Первая мировая - это в первую очередь крестьянская война, которая основательно подрубила корни основного социального слоя населения Сибири.

Форма Б.
Всероссийский Земский Союз помощи больным и раненым войнам.
УВЕДОМЛЕНИЕ о ПРИЕМЕ
равного или больного, поступившего с театра военных действий.

Губерния *Оренбургская*
Уезд *Челябинский*
Льчбыница *Авг. №1 В.С.*
Спец. госпиталь (патронаж) _____

№ *22662*

1. Фамилия *Тимохина*
Имя *Иван* отчество *Андреевич*

2. Хол., женат., вдов., _____

3. Период, грамотн., образован. 4. Возраст *32*

5. Национальность _____

6. Вѣроисповѣданіе *православный*

7. Войсков. часть, должность (занятие) *1-й есв. полк*

8. Мѣсто родины: губ. *Тобольская*
уезд (город) *Ялуторовский*

9. Мѣсто жительства (передъ войной): губ. *Тобольская*
уезд (город) *Тобольск*

10. Занятие (передъ войной) *хлебопашец*

11. Болѣзнь или поврежденіе (какое, когда и гдѣ получено)
Раненъ 1-го мая на фронтѣ Тобольск

12. Принятъ мѣс. *Тюмень* числа *21* 191*5* г.

13. Откуда прибылъ *из с. Сибирь*
Подпись врача *Н. М. Мухоморов*

ПРОИСШЕСТВИЯ

Всему виной - алкоголь

(Соб. инф.)

В минувшие выходные сотрудниками ялуторовской полиции возбуждено два уголовных дела по фактам умышленных причинений тяжкого вреда здоровью. Преступления произошли в ночное время, главной причиной стало чрезмерное употребление спиртного.

Так, в субботу, во дворе дома по улице Свободы, молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ранил ножом 30-летнего ялуторовчанина, который вышел из квартиры на улицу покурить. Спросив сигарету и получив отказ, 21-летний прохожий достал из кармана перочинный нож и ударил им мужчину в область брюшной полости. В результате оперативно принятых сотрудниками полиции мер, фигурант задержан. В отношении безработного, ранее не судимого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В первом часу ночи седьмого сентября в ходе распития спиртного между отчимом и его пасынком возникла ссора, в результате которой 56-летний мужчина нанес колото-резаное ранение в грудную клетку своему приёмному сыну. 30-летний пострадавший доставлен в больницу.

В отношении ранее не судимого ялуторовчанина, работающего сторожем в одной из городских организаций, возбуждено уголовное дело, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

ОФИЦИАЛЬНО

Продажа имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск

В соответствии со статьей 9 Федерального Закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным Законом от 02.07.2013 № 144-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием порядка отчуждения недвижимо-

го имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства», статьей 14 Устава города Ялуторовска, статьей 5 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Ялуторовска, утвержденного решением Ялуторовской Думы № 166-IV ГД от 27.10.2005 (в редакции от 31.10.2013), распоряжением администрации города Ялуторовска от 21.08.2014 № 1319-р «О продаже имущества, находя-

щегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск», перечнем муниципального имущества, передаваемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденным приказом комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Ялуторовска от 04.06.2012 № 115, заявлении ООО «Жилсервис»:

1. Утвержден перечень имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск, подлежащего продаже (см. ниже).
2. Продажа осуществляется в порядке

предоставления преимущественного права на приобретение арендуемого имущества арендатору ООО «Жилсервис», относящемуся к категории субъектов малого предпринимательства.

3. ООО «Жилсервис» предоставляется рассрочка оплаты имущества сроком на 5 лет. На сумму денежных средств, указанных в перечне, будут осуществляться начисления процентов исходя из ставки, равной одной трети ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату опубликования объявления о продаже имущества.

Перечень имущества, находящегося в собственности муниципального образования город Ялуторовск, подлежащего продаже

№ пп	Наименование, характеристика имущества	Основание определения цены	Стоимость имущества (руб.)
1	2	4	5
1	Ул. Первомайская, 22, в том числе: -земельный участок площадью 4645 кв.м -нежилое помещение (гараж) общей площадью 413,0 кв.м -нежилое помещение (гараж) общей площадью 112,10 кв.м -нежилое помещение (мастерская) общей площадью 205,10 кв.м -нежилое строение (склад) общей площадью 47,9 кв.м	Отчет об оценке № 193/14 рыночной стоимости имущества с учетом естественного износа по состоянию на 18.07.2014	5 400 000, в том числе за земельный участок - 4 198 662
2	Ул. Агеева, 34, в том числе: -земельный участок площадью 1532,1 кв.м -нежилое строение (бытовка) общей площадью 30,40 кв.м -нежилое строение (гараж) общей площадью 115,40 кв.м -нежилое строение (мастерская) общей площадью 170,8 кв.м	Отчет об оценке № 191/14 рыночной стоимости имущества с учетом естественного износа по состоянию на 18.07.2014	2 700 000, в том числе за земельный участок - 1 600 000
3	Ул. Свободы, 65, в том числе: -земельный участок площадью 1090 кв.м -нежилое строение (контора) общей площадью 180,70 кв.м	Отчет об оценке № 192/14 рыночной стоимости имущества с учетом естественного износа по состоянию на 18.07.2014	2 200 000, в том числе за земельный участок - 1 474 552

Администрация города Ялуторовска информирует население о предстоящем выделении земельных участков по местоположению:

- Тюменская область, г. Ялуторовск, по ул. Полевой (от РУ-0,4 кВ РП-3 до щита уличного освещения №3) для строительства кабельной линии 0,4 кВ наружного освещения;
- Тюменская область, г. Ялуторовск, 25 метров на юг от земельного участка с кадастровым номером 72:26:0102001:173 для строительства инженерных сетей связи;
- Тюменская область, г. Ялуторовск, 60 метров на запад от земельного участка с кадастровым номером 72:26:0102001:545 для строительства инженерных сетей водопровода;
- Тюменская область, г. Ялуторовск, 58 метров на северо-восток от земельного

участка с кадастровым номером 72:26:0102001:545 для строительства инженерных сетей канализации.

* * *

Администрация города Ялуторовска информирует население о предстоящем выделении земельных участков по местоположению:

- Тюменская область, г. Ялуторовск, 26,4 метра на север от нежилого строения по ул. Ворошилова, 43 для строительства производственного цеха по изготовлению металлических изделий;
- Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Свободы, 158 для строительства объекта «Сквер».